



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Porto Alegre

### **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 09 DE 14 DE JUNHO DE 2011.**

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Porto Alegre, no uso das atribuições conferidas pela Lei 11.892/2008,

#### **RESOLVE:**

Retificar itens do **Edital nº 25/2011**, que estabelece os procedimentos para transferência interna e externa para os cursos técnicos e superiores do IFRS – Campus Porto Alegre, nos seguintes termos:

#### **ONDE SE LÊ:**

#### **6. DA INSCRIÇÃO**

(...)


**OBS.:** NÃO SERÃO ACEITAS INSCRIÇÕES SEM A APRESENTAÇÃO DOS DOCUMENTOS CITADOS NO ITEM 5.1.

#### **LEIA-SE:**

#### **6. DA INSCRIÇÃO**

(...)

**OBS.:** NÃO SERÃO ACEITAS INSCRIÇÕES SEM A APRESENTAÇÃO DOS DOCUMENTOS CITADOS NO ITEM 6.1.

  
PAULO ROBERTO SANGOI  
Diretor-Geral  
IFRS – Campus Porto Alegre  
Portaria 08/2009